四区县因秸秆垃圾禁烧不力被约谈

本报讯(记者 姚懿容 通讯员 岳健)昨日 下午,副市长涂碧波代表市政府,对秸秆垃圾 禁烧工作不力的鼎城区、澧县、安乡县、临澧县 四区县政府分管负责人及生态环境、农业农村 部门主要负责人进行集中约谈。

当前,我市空气质量形势严峻,部分区县 秸秆垃圾禁烧工作推进不力,对环境空气质量 造成严重污染。其中,鼎城区存在部门和乡镇 对禁烧工作不够重视、巡查工作不够深入、火

点较多等问题;澧县存在秸秆垃圾禁烧管控不 到位、对市生环委办交办函回复不及时、问题 整改未落实等问题;安乡县存在环境空气质量 指数夜间多次连续轻度污染及以上、巡查工作 不够深入、火点较多等问题;临澧县存在值班 和督查等相关制度未完全执行到位、个别乡镇 发现大面积焚烧火点、对发现的问题回应和处 置不及时等问题。

约谈会上,四区县政府分管负责人作表态

发言,并向市政府签订秸秆及垃圾禁烧工作承 诺书。大家表示,将进一步提高认识,压实责 任,加强宣传发动和巡查,严格追责问责。

涂碧波强调,各级各部门思想要高度统-宣教要人户人心,责任要层层压实,问责要加大 强度;要以这次约谈为新起点,周密研究部署, 制定整改方案,坚决打赢这场蓝天保卫战。

市纪委监委、市委组织部、市委督查室、市 政府督查室相关负责人等参加约谈会。

市领导在全面推行行政执法"四项制度"工作会议上强调

奋力开创我市依法行政工作新局面

本报讯(记者 周瑜 通讯员 张平)昨日, 我市召开全面推行行政执法"四项制度"工 作会议,对我市全面推行该项工作进行了动 员部署。副市长、市公安局局长李忠出席会

市司法局负责人宣读了《中共常德市委 全面依法治市委员会办公室关于推行行政 执法"四项制度"调研情况的通报》。武陵 区人民政府、津市市人民政府、市公安局、 市税务局、市市场监管局依次在会议上作

李忠在会议上强调,要统一思想,把握 全局,充分认识推行"四项制度"的重要意 义。要端正态度,转变观念,提高推行工作 的自觉性。行政执法"四项制度"是行政运 行的内部管理规范,是行政执法自增义务、 自加"紧箍"的制度,对行政执法机关和行政 执法人员提出了更新、更高的要求,要突出 重点,抓住关键,务实推行"四项制度"。措 施要实、责任要严、督导要硬、效果要好;要 强化保障,凝聚合力,确保完成工作任务。 全面推行行政执法"四项制度"是一项全局 性、系统化的重要工作,要精心组织、凝神聚 力,确保工作抓落实、抓到位,奋力开创我市 依法行政工作新局面。

各区县(市)政府和管委会分管负责人, 司法行政工作机构主要负责人及相关工作 具体负责人,市直和中央、省驻常有关行政 执法单位分管负责人,法制科科长,执法机 构负责人参加了会议。

民盟市委赴山西运城学习新乡贤工作经验

本报讯(通讯员 彭梅华)近日,市政协 副主席、民盟市委主委傅绍平率盟员骨干一 行8人到山西运城市闻喜县调研,学习他们 发挥新乡贤引领作用促进乡村振兴的先进

调研中,闻喜县相关负责人从如何培育

壮大新乡贤队伍、创新模式搭建互助资金专 业合作社平台服务发展、做大做强产业因地 制宜彰显特色三个方面全面介绍了闻喜县 开展新乡贤工作的情况;介绍了新乡贤利村 惠民综合服务专业合作社运行模式和发展 情况。随后,调研组成员就如何"筑巢引凤"

吸引新乡贤返乡等相关问题和闻喜县的同 志进行了交流互动。

傅绍平对闻喜县开展新乡贤工作的作法 和成效极为赞赏,她要求调研组的成员认真 学习闻喜经验,把着力培育新乡贤文化作为 重要抓手,为助力常德乡村振兴建言献策。

柳叶湖旅游度假区

打好蓝天保卫战 推进"洞庭清波"专项整治

本报讯(记者 孙玮怿)昨日,柳叶湖旅游 度假区召开生环委第四次会议。会议就推进 "洞庭清波"专项整治、蓝天保卫战工作进行

会议下发了《2019年度柳叶湖旅游度假区 大气污染防治特护期实施方案》。根据方案, 柳叶湖大气污染防治特护期时间为每年10月 16日至次年3月15日。主要工作任务为:强化 涉气排污企业监管,加强"散乱污"企业整治, 加强工业企业错峰生产、限产工作,加大涉挥 发性有机物管控,严控施工扬尘,严控道路扬

尘、渣土运输、消纳及砂石堆场扬尘,加强柴油 货车和高排放车辆、非道路移动机械污染管 控,加强油气污染管控,切实抓好秸杆禁烧,严 禁露天焚烧垃圾及各类可燃物,强化餐饮油烟 和露天烧烤整治,严控烟花爆竹燃放,加强建 材集散市场监管。

会议指出,要齐心协力,打好蓝天保卫 建立指挥调度体系、机制。区蓝天办作为 蓝天保卫战的指挥部,做好指挥协调、精准调 度、快速反应、上下沟通、资料收集的工作。要 分项分类分块,强力推进整治工作。对照已出

台的工作任务,摸清底数,优化工作机制,严格 管控,加强执法。要进一步健全追责问责体 系。做到领导包镇街、镇街包社区、社区包村 组,分管领导包行业。

会议还就"洞庭清波"专项整治工作进行 部署和调度。会议指出,镇街、区直相关单位 要对照清单领任务。要梳理工作整资料,查 漏补缺,确保重点工作资料齐全。要排查问 题"回头看",对央督、省督问题做好"回头 看",认真摸排,确保工作无反弹、无遗漏、无 瑕疵。

市住建局(市人防办)全力投入蓝天保卫战

本报讯(记者 李白 通讯员 邬同林 王斯 瑶)10月21日,市住建局(市人防办)召集市质 安处、市混凝土管理办公室、执法支队等相关 单位负责人传达全市蓝天保卫战调度会精神, 对特护期扬尘治理工作进行部署落实。

会议围绕做好10月16日至2020年 日特护期施工扬尘治理工作,提出四个方面工 作要求:一是建立接收指令体系,明确主要责 任人,采取周值班制度,确保能够及时接收问 题信息;二是建立分解指令体系,实行单位负 责制,确保交办问题能及时传达到各业务部 门;三是建立落实责任体系,对存在问题的工 地及时进行停工外理:四是坚持日常督查体 系,坚决落实"6个100%",对工地周边围挡、

裸露土地和物料堆放覆盖、出入车辆冲洗、路 面硬化和施工道路与作业面洒水抑尘、拆除 工程湿法作业、渣土车辆密闭运输进行全程

打赢蓝天保卫战



日,市城市管理事务 中心举办 2019 年湖 南省首届城建行业 -机动清扫工技能 竞赛常德赛区选拔 赛,庆祝第24届环卫 工人节。武陵区环境 卫生服务中心童敏、 杨杰,鼎城区环境卫 生服务中心肖志刚, 临澧县环境卫生服务 中心胡大发,安乡县 环境卫生服务中心周 龙桂等5名环卫驾驶 员获胜,他们将代表 常德参加全省比赛。 图为技能比赛现场。

10月21至22

本报记者 刘青玥 陈欢 摄

市地震局组织各县"狗冢堆"旁取真经

本报讯(记者 罗远文)10月21日,记者 与各区县(市)地震局主要负责人来到安乡县 黄山头雨彤生态园,现场采访他们学习借鉴 安乡县地震局宏观观测和科普教育创新举措

雨彤生态园坐落在黄山头国家森林公园 '狗冢堆"脚下。安乡县选择这里作为宏观观 察+科普教育(1+1)示范点,可谓科学与人文 并举。其一,观测点处于澧水断裂带与石首-华容断裂带交接处,理论上对震感表现明显一 些;其二,观测点生物(包括动物、植物)种类丰 富,共有1000多种,而生物特殊表现是预测地

震的重要手段;其三,历史传说1631年常德发 生6.8级地震前,黄山头一条义犬狂吠不止,并 一家一户咬门,待老百姓出门查看时,一场大 地震瞬间发生,救了众人之命。村民感念狗的 恩德,将其葬在山上,土堆一夜之间长大长高 不少,成为黄山头著名景点之一

市地震局局长揭正亚说,2018年9月29日 晚上,雨彤观测点负责人钟吉顺突然发现塘中 鱼儿乱跳,仔细观察半个小时后层层上报,因 为凭借一个点的观测,难以肯定就会发生地 震,只能叮嘱继续密切关注。仿佛印证这一现 象,10月1日,鼎城发生了3.1级地震。

雨彤观测点除有鱼塘、植物园外,还散养 了800多只土鸡、20多只鹅、4条狗,建有永久 的地震科普知识长廊,餐厅内布满各类宣传画 板,另有地震科普动漫滚动播放。后山上獾、 蛇、果子狸、松鼠和金钱松、菩提树、水松等各 类动植物,通过高清摄像头,动植物表现坐在 家里可尽收眼底。

揭正亚说,花钱不多,寓教于乐。雨彤观 测点目前是全省一流的,党政机关干部开展应 急教育,在校学生和普通群众学习地震科普知 识,都非常适合。



守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

市政协开展红色教育和警示教育

本报讯(记者 刘青玥 通讯员 何加贝)昨日,市政协组织机关全体 干部职工前往临澧县青山水利枢纽 工程点"群英渡槽"和石门县"进京 赶考启示园",开展"不忘初心、牢记 使命"红色教育和警示教育。市政 协副主席何英平、陈位明,市政协秘 书长李长春参加教育活动。

市政协机关干部职工在参观临 澧青山水利枢纽工程点后,在临澧 县委党校接受了党性教育。随后他 们来到石门县"进京赶考启示园" 通过学习深刻领会了中国共产党人 "六切忌六务必"的精神实质。大家 纷纷表示,必须时刻铭记初心与使 命,在今后的工作中不断加强政治 理论学习,提升自身修养,严守党风 党纪,发扬党的光荣传统和优良作 风,筑牢拒腐防变的思想防线,以高 度的责任感和使命感,在新时代立 足新起点,干出新时代政协工作的 新样子。

调,要牢记对党忠诚的誓言,坚定政治

信仰,养成政治自觉,严守政治定力,

对党要绝对忠诚;要践行为民服务的

宗旨,要在谋划、推进工作中牢记为人

民谋幸福的初心;要保持干事创业的

担当。各级领导干部要敢于攻坚、善

于克难,在砥砺奋进中实现"打造产业

本报讯(记者 武大为)10月21日, 武陵区委理论学习中心组举行"不忘 初心、牢记使命"主题教育第二次研讨 交流,市委第四巡回指导组到会指导。

与会人员认真学习了相关文件, 围绕"担使命、履职责,矢志为民服务" 主题,依次作学习研讨发言。会议强

本报讯(通讯员 李昊明)10月18

参加学习的县领导围绕"担使命、

日下午, 澧县开展"不忘初心、牢记使

命"主题教育第二次学习研讨,市委第

履职责,矢志为民服务"的主题,结合

自身工作实际作了交流发言。会议

要求要把主题教育与落实党中央重

四巡回指导组到会指导。

强区、建设美好武陵"的战略目标,实 现人生的价值,回报党和人民的信任 大决策部署结合起来,与贯彻落实县 委十二届六次全会精神结合起来;把 开展主题教育与推进当前各项重点

工作结合起来,努力将学习的成效。 转化为谋划工作的思路、推进工作的 措施、做好工作的本领,转化为守初 心、担使命,找差距、抓落实的实际行

学习研讨结束后,与会者还参加 了"不忘初心、牢记使命"主题教育应 知应会知识测试。

家一致认为,公路事业与社会经济

市公路建设养护中心

本报讯(记者 胡秋菊 通讯员 章 佳权 向东)10月21日,市公路建设养 护中心党委开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育"担使命、履职责、矢志为 民服务"第二次集中学习研讨活动。

会上,与会人员结合自身实际, 畅谈学习感悟,分享心得体会。大

发展紧密相联,与老百姓的生产生 活息息相关,一定要时刻把人民群 众出行便捷、安全、舒适的需求作为 奋斗目标,把服务好人民群众美好 生活需要作为公路人毕生的追求。 始终坚持为人民服务的政治立场 积极回应人民群众关切,把公路建 设好、养护好、管理好,为新时代公 路事业发展奉献力量。

市康复医院

本报讯(记者 黄媛媛 通讯员 程 冬梅)10月17日,市康复医院党总支召 开第四季度党员大会,深化"不忘初 心、牢记使命"主题教育。

会上,全体在职党员、中层骨干观

看了廉政警示教育视频,进行了"不忘 初心、牢记使命"主题教育应知应会知 识测评,还聆听了一堂"感悟初心、坚 守初心、诠释初心、践行初心、涵养初 心"的专题党课。大家表示,要站稳人 民立场、树牢人民情怀、顺应人民期 盼,正确处理好公与私、得与失、苦与 乐的关系,争创一流工作。

"两官"评议全程接受纪检监督

本报讯(记者 徐睿 通讯员 陆 军 谭芳)近日,市纪委派驻市人大常 委会机关纪检组负责人到市中级人民 法院,对法官履职评议工作进行监督, 确保今年法官检察官(简称"两官")履 职评议工作取得较好成效。

7月以来,市人大常委会开始对 "两官"履职情况开展评议。为确保这 项工作顺利推进,市人大常委会成立 监督评议工作领导小组专门召开会 议,对所有参与这项工作的评查组、调 查组人员进行了业务培训,并重点明 确了工作纪律,不得接受被评议人员

或相关单位的吃请、馈赠、休闲娱乐等 可能影响评议工作公信力的安排,不 得与被评议人员或相关单位进行不必 要的接触,评议全过程自觉接受市人 大常委会派驻纪检组的监督。

在监督过程中,市人大常委会机关 纪检组负责人详细了解履职评议工作 进展情况,要求每一位评查人员,要秉 持对市人大常委会负责、对被评议法官 检察官负责的态度,认真履行职责,严 格执行评查规则,准确指出问题,严守 保密纪律。并要求评查期间,不得有 可能影响评查结果公正性的行为。

武陵区强化整改迎接中央扫黑除恶督导"回头看"

本报讯(记者 武大为)10月18日, 武陵区迎接中央扫黑除恶督导"回头 看"工作暨娱乐服务场所毒黄赌问题专 项整治行动调度会召开,对相关工作进 行通报,对下一阶段工作进行部署。

会议传达了全国扫黑除恶专项斗 争第二次推进会议精神,通报了全区迎 接中央扫黑除恶督导"回头看"工作开 展情况,通报了前期全区娱乐服务场所 毒黄赌问题专项整治行动开展情况,并 宣读了《武陵区娱乐服务场所毒黄赌 问题专项整治行动实施方案》。武陵 区相关责任单位分别作了表态发言。 会议要求,对迎接中央扫黑除恶 督导"回头看"的思想认识要提升,重

点任务要明晰,工作责任要压实。要 加强线索核查反馈,全面整改突出问 题,严格规范案件查办,持续开展专项 整治,不断夯实基层基础,健全完善长 效机制,要以"钉钉子"的精神全面完 成各项整改工作任务。



市城投天智投资公司启动财务管理专项自查

本报讯(记者 朱璐露 通讯员 张 璨)为进一步规范公司财务管理各工 作环节,提高财务管理的工作水平,近 日,市城投天智投资公司启动财务管 理专项自查工作。

公司党支部书记组织公司全体财 务人员、纪检工作人员及其他相关人 员召开专项自查工作启动会议,部署安

排相关工作,并成立专项检查小组。会 议要求相关工作人员,对今年1月以来 资金管理、成本费用、税务管理、往来款 项、制度执行、三公经费的各类票据等 情况进行全面清查,并对对外投资公司 的账务、投资收益情况进行梳理,相关 业务部门积极配合本次自查工作,对发 现问题及时汇报、整改到位。